



V druhé řadě jedinečného epického seriálu z produkce HBO® *Hra o trůny*, bojují králové z celého fiktivního kontinentu Západozemí o Železný trůn. Příběh se odehrává na pozadí rychle se blížící zimy. V královském sídle okupuje trůn krutý mladý Joffrey, ovlivňovaný radami své potměšilé matky Cersei a strýce Tyriona, jenž byl ustanoven pobočníkem krále. Moc Lannisterů je pod obrovským tlakem z mnoha stran, se dvěma Baratheony s nárokem na korunu a Robbem Starkem bojujícím jako král na Severu. Mezitím v řadách divochů severně od Zdi vyrůstá nový vůdce – další nebezpečí pro Lorda Sněha i Noční hlídku a Daenerys Targaryen plánuje na Východě podpořit své vyčerpané síly třemi nově narozenými draky. Nekončící napětí, dohody, nepřátelství i aliance, druhá řada *Hry o trůny* bude vzrušující výpravou napříč nezapomenutelnou krajinou. Nechte se unést epickým příběhem natočeným na motivy bestselleru George R. R. Martina o pokrytectví a zradě, ušlechtilosti a cti, dobývání a triumfu.

BONUSOVÝ MATERIÁL

VYTVÁŘENÍ BITVY O ČERNOVODÝ PROUD

Dozvíte se, jak se natáčela epická Bitva o Černovodý proud. Pohled do zákulisí – rozhovory s herci a štábem.

NÁBOŽENSTVÍ ZÁPADOZEMÍ

Autor George R. R. Martin, David Benioff a D. B. Weiss diskutují o soupeřících náboženstvích seriálu *Hra o trůny* a o tom, jak ovlivňují různé postavy nejen ze Západozemí.

HRA O TRŮNY: VNITŘNÍ KRUH

V této debatě moderované Davidem Benioffem a D. B. Weissem herci Emilia Clarke, Kit Harington, Lena Headey, Michelle Fairley a Liam Cunningham, detailně hovoří o natáčení druhé série.

AUDIO KOMENTÁŘE

12 komentářů s herci i štábem, ve kterých uslyšíte Davida Benioffa, D. B. Weissa, George R. R. Martina, Petera Dinklage, Lenu Headey, Michelle Fairley, Kita Haringtona a další.

PROFILY POSTAV

Profily sedmi hlavních postav seriálu: Renlyho a Stannise Baratheona, Robba Starka, Theona Greyjoye a dalších.

HBO ENTERTAINMENT PRESENTS GAME OF THRONES PETER DINKLAGE LENA HEADEY NIKOLAJ COSTER-WALDAU MICHELLE FAIRLEY EMILIA CLARKE AIDAN GILLEN IAIN GLEN CHARLES DANCE
KIT HARRINGTON ISAAC HEMPSTEAD WRIGHT RICHARD MADDEN SOPHIE TURNER MAISIE WILLIAMS ALFIE ALLEN JOHN BRADLEY JACK GLEESON RORY McCANN RON DONACHIE DONALD SUMPTER JAMES COSMO
JEROME FLYNN CONLETH HILL SIBEL KILLI PRODUCERS GEORGE R. R. MARTIN GUYMON CASADY VINCE GERARDIS ALAN TAYLOR VANESSA TAYLOR PRODUCER BERNADETTE CAULFIELD
EXECUTIVE PRODUCERS FRANK DOELGER CAROLYN STRAUSS DAVID BENIOFF D.B. WEISS CREATED BY DAVID BENIOFF & D.B. WEISS BASED ON A SONG OF ICE AND FIRE BY GEORGE R. R. MARTIN

• Jazyky: čeština 2.0, angličtina 5.1, francouzština 5.1, španělština 5.1, maďarština 2.0, polština 2.0 • Titulky: české, anglické pro neslyšící, francouzské, španělské, maďarské, polské, holandské, dánské, finské, hebrejské, norské, portugalské, rumunské, srbské, švédské, turecké

– 525 MIN.
DVOUVRSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ

VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZÍ

16:9 FF
1,85:1

DVD
VIDEO



DOLBY
DIGITAL



CHRÁNĚNO PROTI
NELEGALNÍMU KOPÍROVÁNÍ



HBO © 2013 Home Box Office, Inc. Všechna práva vyhrazena. HBO® a spojení servisních značek jsou majetkem Home Box Office, Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a 2 symbol jsou obchodní značkou Dolby Laboratories. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. UPOZORNĚNÍ: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



Distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk